Asrebpa, I cmep, 13. jyn 2012.

1. Csaroj mepmyTamuju 7 € S,, IPUAPYKUMO TEPMYTAIMA]Y Ty € Sy 1o Ha caemehu mauumn: m, (i) = 7(i), 3a 1 < < n,
ok je mu(n+1)=n+1wu m(n+2) =n+2 yrkoauro je 7 mapHa nepMmyranuja, a mx(n+1)=n+2u m(n+2)=n+1
VKOJIMKO je 7 HemapHa nepmyTaruja. JlokazaTtu mna Tpuapy:KUBAE T — T, MPEACTaB/ba XOMOMOpQU3aM rpyme S, y
rpyny Apia.

2. a) OapenuTu KiIace KOHjyTOBAHOCTU I'PyIe Sy.
6) OmpenuTu cBe HOpMaJHe HOArPYIE I'PyIe Sy.

3. Ompenutu HOPMAJHY U eJE€MEHTApHy (OpMY KOMyTATHUBHE TPYIE 3alaTe DeHePATOPUMA T, g, L3 U peJlalijamMa

61’1 + 6%2 — 4%3 =
8x1 + 6x2 + 223 =
—4xq1 + 2w + 43 =

o o o

Koju je makcumasnan pen exementa y ooj rpynu?! Komuko ememenara oBe rpyme je pema 107

4. Ogppemure Kopencko mome K mommmoma f(X) = X* —2X? — 15. Oapemute mern eqement a € C Takas ma je
1
K = Q(a) n oxpemure MuaMManEA TOJMMHOM TOT enementa a Hax Q. Hamwmure 5 v obimky p(q) 3a HeKu mormHOM

p(X) € Q[X].

Asnreopa, I cmep, 13. jyr 2012.

1. Cakoj mepMmyranuju 7 € S,, IPUAPYKUMO OEPMYTANU]y T« € S, 4o Ha ciaenehiu maumn: 7, (i) = 7(i), 3a 1 < i < n,
mok je mu(n+1) =n+1u m(n+2) =n+2 yronuko je m napua nepmyranuja, a m«(n+1)=n+2u m(n+2) =n-+1
YKOJIMKO je 7 HemapHa nepMmyTanuja. JlOKasaTw na OpUAPYRUBAIE T — T, IPEACTABHa XOMOMOpQU3aM rpyue S, y
rpyny A, qo.

2. a) OnpemuTu KiIace KOHjyrOBAHOCTH IpyTe Sy.
6) OmpemuTu cBe HOpMAaJHE MOATPYIE TPyIe Sy.

3. OmpenuTy HOpMaJIHY U eJeMeHTapHy (OPMY KOMYTATUBHE I'DYIE 3aaaTe eHEePpATOPUMA T, T, T3 Y PEJalujama

6x1 + 620 —4x3 =
8x1 + 6x2 + 23 =
74171 + 21‘2 + 4?[3 =

o o o

Koju je makcumanan pen exeMmenta y oBoj rpynu?! Kosmko ememenara oBe rpymne je pema 107

4. Onpemure kopencko mome K mommmoma f(X) = X* — 2X2 — 15. Ompemure mekn enement o € C Takas ma je
K = Q(«) u oxpenuTe MUHAMAJIHY TOJIMHOM TOT ejgeMeHTa « Hax Q. Hanumure Q%H y 061uKy p(@r) 38 HEKM IIOJIMHOM

p(X) € Q[X].



